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	LIJST VAN VRAGEN 

	
	Vastgesteld … juni 2012

	
	

	
	De vaste commissie voor Financiën, heeft over het jaarverslag van het ministerie van Financiën over 2011 (33240 IXB, nr. 1) de navolgende vragen ter beantwoording aan de minister van Financiën voorgelegd.

De vragen zijn op 30 mei 2012 voorgelegd. Bij brief van ... zijn ze door de minister van Financiën beantwoord.

	
	

	
	De voorzitter van de commissie,

Aptroot 

	
	

	
	De griffier van de commissie,

Berck


	Nr
	Vraag
	Blz

van
	tot

	1
	Waardoor is het beoogde aantal bereikte belastingplichtigen na verzuim IH niet winst niet gerealiseerd?
	36
	 

	2
	Waarom heeft ASR over het boekjaar 2010 geen dividend uitgekeerd?
	65
	 

	3
	Waarom heeft ABN AMRO over het boekjaar 2010 geen dividend uitgekeerd?
	65
	 

	4
	U geeft in reactie op het rapport van de Algemene Rekenkamer aan dat de beleidsdoelstelling zich voortaan zal richten op ‘de inzet van de minister’ en niet op de ‘uitkomst van het beleid’. Hoe wordt ‘de inzet van de minister gemeten’? Welke prestatie-indicatoren worden hierbij gebruikt? In hoeverre kan in het volgende jaarverslag worden gesteld of deze beleidsdoelstelling is behaald? 
	72
	 

	5
	Wat is de invloed van de gerealiseerde bezuinigingen op de reële groei van het BBP van de Europese Unie?
	73
	 

	6
	Is er een inschatting gemaakt van de effecten van de BTW-verhoging op de reële groei van het BBP in landen waaruit Nederland importeert?
	73
	 

	7
	Kunt u een integraal overzicht geven van de inzet in de afzonderlijke Ecofin Raden en Eurogroepen in 2011 en in hoeverre deze inzet is behaald?
	76
	 

	8
	Wat is het maximale risico dat de Nederlandse Staat loopt in het geval dat Griekenland niet meer aan haar betalingsverplichtingen kan voldoen?
	76
	 

	9
	De Algemene Rekenkamer concludeert dat informatie betreffende het beoogde effect van de exportkredietverzekeringen (€ 14,7 miljard) ontbreekt. Wat is de reden dat het beleid van exportkredietverzekeringen wordt gecontinueerd, wanneer niet bekend is of het totaal aan gerantstellingen effectief is? Als u het beleid wel effectief acht, waarop is deze conclusie dan gebaseerd? Welke indicatoren worden gebruikt ter onderbouwing van het voorgaande? 
	79
	 

	10
	U geeft in reactie op het rapport van de Algemene Rekenkamer aan de beleidsdoelstelling van de exportkredietverzekeringen ‘opnieuw te beoordelen’. Welke conclusie verbindt u aan het bijstellen van beleidsdoelstellingen? Kunt u het nieuwe beleidsdoel in deze beantwoording met de Tweede Kamer inmiddels delen? In hoeverre wordt de totale gerantstelling van € 14,7 miljard in relatie tot het nieuwe beleidsdoel bijgesteld? Indien deze garantstelling niet wordt aangepast, kunt u dan aangeven waarom dan wel het beleidsdoel wordt bijgesteld? 
	79
	 

	11
	Wat is het voordeel voor de Nederlandse economie geweest in de afgelopen jaren als gevolg van de exportkredietverzekeringen? Hoe verhouden de private baten en publieke lasten van het extra risico voor de rijksbegroting zich? 
	79
	 

	12
	De realisatie van het EMU-saldo in 2011 is met -4.7% bbp hoger dan de streefwaarden van -4.0% bbp. Kunt u deze stijging nader toelichten, mede in relatie tot het gevoerde begrotingsbeleid? Wat zijn de voornaamste oorzaken van het hogere saldotekort in 2011? 
	92
	 

	13
	De realisatie van de EMU-schuld in 2011 is met 65,2% bbp lager dan de streefwaarden van 66,1% bbp. Kunt u deze daling nader toelichten, mede in relatie tot het gevoerde begrotingsbeleid? Wat zijn de voornaamste oorzaken van het lagere schuldniveau in 2011? 
	92
	 

	14
	Kan er een lijst worden gegeven conform bijlage topinkomens met personen die meer dan 100% van het ministersalaris verdienen (€ 150.000)?
	136
	 

	15
	Hoeveel personen verdienen meer dan 100% van het ministersalaris?
	136
	 

	16
	Wat is het totaalbedrag aan uitgaven die boven de 100% van het ministersalaris wordt uitgegeven?
	136
	 

	17
	Kan een nadere uitleg worden gegeven over de motivering 'ontslag met stimuleringspremie uitstroom o.g.v. SFB'?
	136
	 

	18
	Hoeveel bedragen de ambtelijke personeelsuitgaven in het totaal?
	142
	 

	19
	Wat is het precieze percentage externe inhuur inclusief berekening hoe daartoe is gekomen?
	142
	 

	20
	Kan er een nadere onderbouwing worden gegeven van de twaalf dossiers waarbij een tarief van € 225 per uur of hoger geven?
	142
	 

	21
	Wat waren de tarieven van de twaalf dossiers en welk totaalbedrag van de € 168.067.000 betreft deze twaalf dossiers? Kan een totaalbedrag worden gegeven van de afzonderlijke twaalf dossiers?
	142
	 


